

**IZVJEŠTAJ O RADU**  
**Direkcije za civilno vazduhoplovstvo Bosne i Hercegovine**  
**za 2017. godinu**

**UVOD**

Godišnjim izvještajem o radu dat je pregled preduzetih aktivnosti i ostvarenih rezultata Direkcije za civilno vazduhoplovstvo Bosne i Hercegovine (BHDCA) predviđenih Programom rada BHDCA za 2017. godinu.

BHDCA izrađuje godišnji program rada po planiranim ciljevima iz Srednjoročnog plana rada. U okviru opšteg cilja ODRŽIV RAST definisana su četiri strateška cilja, a BHDCA je nadležna za RAVNOMJERAN REGIONALNI RAZVOJ koji se realizuje kroz srednjoročni cilj: Stvaranje uslova za uspostavu kvalitetnijih, efikasnijih, bezbjednijih i savremenijih sistema transporta i komunikacija u BiH.

Srednjoročni cilj podrazumijeva realizaciju:

Specifičnog cilja: Unapređenje sistema nadzora bezbjednosti civilnog vazduhoplovstva

Programa: Regulatorni okvir i nadzor

- Projekata:
1. Unapređenje regulatornog okvira u oblasti civilnog vazduhoplovstva
  2. Sertifikacija i licenciranje
  3. Nadzor organizacija i pojedinaca u civilnom vazduhoplovstvu
  4. Nabavka poslovnih prostorija za trajni smještaj BHDCA

**PROGRAM 1: Regulatorni okvir i nadzor**

BHDCA kao kompetentna vlast u oblasti civilnog vazduhoplovstva ima nadležnost za donošenje propisa i vršenje nadzora nad subjektima civilnog vazduhoplovstva. BHDCA vrši kontrolu primjene vazduhoplovnih propisa kroz sprovođenje nadzora s ciljem održavanja i povećavanja nivoa bezbjednosti vazdušne plovidbe (Safety), te sigurnost civilnog vazduhoplovstva (Security).

Program "Regulatorni okvir i nadzor", podrazumijeva realizaciju godišnjih planskih dokumenata: Plana za izradu i donošenje propisa i Plana nadzora.

Kroz aktivnosti ovog programa: regulatorni okvir u oblasti civilnog vazduhoplovstva se usklađuje sa EU regulativom, na šta se BiH obavezala kao potpisnica ECAA sporazuma, smanjuje se procenat neusklađenosti BiH sa ICAO zahtjevima koji se odnose na uspostavu efektivnog sistema nadzora bezbjednosti vazdušne plovidbe, osiguravaju se finasijska sredstva potrebna za obavljanje funkcije kompetentne

vazduhoplovne vlasti; osiguravaju se potrebni ljudski resursi, te održava i unapređuje stručnost tehničkog osoblja koje vrši funkcije nadzora u cilju povećanja bezbjednosti letenja i osiguranja uslova za sigurno i pouzdano pružanje usluga kontrole vazdušne plovidbe.

Planom za izradu i donošenje propisa utvrđuje se izrada i donošenje propisa BHDCA za 2017. godinu. Plan za izradu i donošenje propisa obuhvata propise koji se usklađuju sa propisima EU, ICAO standardima i preporučenom praksom (ICAO Aneksi) i domaće propise nezavisne od propisa EU i ICAO Aneksa. Planom za izradu i donošenje propisa BHDCA za 2017. godinu predviđeno je bilo da se donese ukupno 29 propisa, od toga jedan Zakon i 28 pravilnika odnosno opštih pravnih akata. U "Službenom glasniku BiH" objavljeno je ukupno 12 pravilnika/opštih pravnih akata, dok su 4 propisa dostavljena u MKT BiH odnosno SM BiH na usvajanje. Na osnovu navedenog, BHDCA je u izvještajnom periodu objavila odnosno uputila na daljnje postupanje ukupno 16 propisa ili 55,17%. S izradom određenih pravilnika došlo je do kašnjenja zbog dužeg odsustva zaposlenih zbog bolesti.

U skladu sa Pravilnikom o nadzoru u civilnom vazduhoplovstvu ("Službeni glasnik BiH, broj: 22/16), BHDCA sprovodi nadzor nad primjenom zakona i propisa donesenih na osnovu zakona. Nadzor ima preventivnu ulogu u smislu sprečavanja povrede zakona i drugih propisa iz nadležnosti BHDCA, podsticanja discipline u izvršavanju propisa i podizanje nivoa bezbjednosti vazdušne plovidbe (safety) i bezbjednosti civilnog vazduhoplovstva (security). Uvođenjem novog pristupa planiranju nadzora, odnosno izradom dokumenta Program nadzora utvrđuje se učestalost i segmenti nadzora svakog pojedinačnog subjekta nadzora što uključuje i procjenu rizika vazduhoplovnog subjekta. Programom nadzora BHDCA uspostavlja se ciklus sprovođenja nadzora za sertifikovani subjekt nadzora. U izvještajnom periodu sprovedeno je ukupno 114 stručnih nadzora ili 91,94 % od ukupnog broja planiranih nadzora.

Program rada BHDCA za 2017. godinu realizovan je kroz sljedeća četiri operativna projekta:

### **1. Unapređenje regulatornog okvira u oblasti civilnog vazduhoplovstva**

Realizacija ovog projekta podrazumijeva procenat usklađenosti sistema civilnog vazduhoplovstva BiH sa ICAO kritičnim elementima ICE 1-2 (ICAO Critical Elements - ICE). Kroz aktivnosti ovog projekta:

- smanjuje se procenat neusklađenosti BiH sa ICAO zahtjevima koji se odnose na donošenje sveobuhvatnog i djelotvornog zakona o vazduhoplovstvu usklađenog sa okruženjem i usaglašenog sa zahtjevima Konvencije o međunarodnom civilnom vazduhoplovstvu,
- donošenjem odgovarajućih uredbi koje se bave nacionalnim zahtjevima koji proističu iz primarnih vazduhoplovnih propisa i obezbjeđuju standardizovane operativne procedure, opremu i infrastrukturu (uključujući sisteme za obuku i upravljanje bezbjednošću letenja), u skladu sa Standardima i preporučenom praksom (SARPs) sadržanim u Aneksima Konvencije o međunarodnom civilnom vazduhoplovstvu,
- realizuju se korektivne aktivnosti na koje se BiH obavezala u procesu otklanjanja utvrđenih neusklađenosti (ICAO, EASA),
- regulatorni okvir u oblasti civilnog vazduhoplovstva se usklađuje sa EU regulativom, na šta se BiH obavezala kao potpisnica ECAA sporazuma,
- održava se i unapređuje sistem integrisanog upravljanja procesima za koje je nadležna BHDCA.

S ciljem unapređenja regulatornog okvira u oblasti civilnog vazduhoplovstva, BHDCA je tokom 2017. godine nastavila izradu novog sveobuhvatnog i djelotvornog Zakona o civilnom vazduhoplovstvu čijim donošenjem će se stvoriti uslovi za unaprijeđenje cjelokupnog

zakonodavno-regulatornog okvira u civilnom vazduhoplovstvu BiH, a BHDCA bi izvršila analizu propisa koji su na snazi, te u skladu sa međunarodnim propisima, standardima i preporučenom praksom u oblasti vazduhoplovstva pristupila donošenju novih propisa, izmjenama i dopunama postojećih propisa, te stavljanju van snage propisa koji više nisu primjenjivi.

Iako ECAA Sporazum (stupio na snagu 1.12.2017. godine), podrazumijeva fazno potpuno usaglašavanje domaćih propisa zemalja sa propisima Evropske unije u oblasti civilnog vazduhoplovstva, BHDCA je u proteklom periodu učinila značajan napredak kada je u pitanju transpozicija propisa i njihova implementacija u zakonodavni okvir BiH, što su više puta potvrdile inspekcije predstavnika Evropske komisije.

Unapređenje regulatornog okvira u oblasti civilnog vazduhoplovstva odnosi se i na donošenje odgovarajućih dokumenata kvaliteta (procedura, uputstava) koji se bave, kao minimumom, nacionalnim zahtjevima koji proističu iz primarnih vazduhoplovnih propisa i obezbjeđuju standardizovane operativne procedure, opremu i infrastrukturu (uključujući sisteme za obuku i upravljanje bezbjednošću letenja), u skladu sa Standardima i preporučenom praksom (SARPs) sadržanim u Aneksima Konvencije o međunarodnom civilnom vazduhoplovstvu. BHDCA, kroz realizaciju Plana za preispitivanja internih dokumenata kvaliteta i Plana internih kontrola (audit-a), nastoji obezbijediti stalnu usklađenost dokumenata kvaliteta sa propisima i standardima kroz njihovo redovno ažuriranje ili izradu novih i revidiranje postojećih dokumenata BHDCA kao i provjeru svih funkcija i aktivnosti BHDCA, odnosno sveukupno funkcionisanje BHDCA kao organizacije.

## **2. Sertifikacija i licenciranje**

Kroz aktivnosti ovog projekta osigurava se da osoblje i organizacije, koje obavljaju vazduhoplovne aktivnosti, zadovolje utvrđene zahtjeve prije nego im se dozvoli da koriste privilegije dozvole, uvjerenja, ovlaštenja i/ili odobrenja radi obavljanja relevantne vazduhoplovne aktivnosti. Standardizovanim, jasno definisanim i transparentnim procesom izdavanja sertifikata, licenci i odobrenja povećava se nivo efektivne implementacije regulatornih zahtjeva. Postupak izdavanja/izmjena/produženja sertifikata, licenci i posebnih odobrenja, sastoji se od procjene usklađenosti dostavljene dokumentacije sa regulatornim zahtjevima za izdavanje sertifikata, licenci, odnosno posebnih odobrenja.

## **3. Nadzor organizacija i pojedinaca u civilnom vazduhoplovstvu**

Realizacija ovog projekta podrazumijeva procenat usklađenosti sistema civilnog vazduhoplovstva BiH sa ICAO kritičnim elementima ICE 7. Kroz aktivnosti ovog programa, BHDCA sprovodi kontinuirani nadzor nad sertifikovanim subjektima u oblasti civilnog vazduhoplovstva u pogledu primjene Zakona o vazduhoplovstvu BiH i propisa donešenih na osnovu ovoga zakona radi obavljanja vazduhoplovne aktivnosti za koju im je izdata dozvola, uvjerenja, ovlaštenje i/ili odobrenje. Sistem nadzora podrazumijeva povratnu spregu između sprovedenog nadzora i odgovora subjekata nadzora na sprovedeni nadzor. Cilj novog pristupa je zajednički rad BHDCA, kao nadzornog tijela i subjekata nadzora na prevenciji incidenata i događaja, kroz promociju sistema nekažnjavanja za prijavljivanje incidenata i događaja od strane subjekata nadzora. Takođe, BHDCA vodi evidenciju o svim nalazima koje je utvrdila ili koji su joj saopšteni, te o mjerama koje je primijenila, kao i o korektivnim mjerama i datumima okončanja mjera u vezi s nalazima. BHDCA je uspostavila elektronsku bazu podataka koja omogućava inspektorima

BHDCA lakšu izradu izvještaja/zapisnika, praćenje izvršavanja korektivnih aktivnosti od strane subjekta, zatvaranje nalaza, dok rukovodstvu i zaduženim osobama za nadzor omogućava jasan uvid u izvršenje plana nadzora, korektivnih mjera i statusa nalaza.

#### **4. Nabavka poslovnih prostorija za trajni smještaj BHDCA**

Nabavka poslovnog prostora za smještaj BHDCA planirana je na osnovu Odluke Savjeta ministara BiH od 19. marta 2007. godine kada je usvojena Odluka o određivanju administrativnog sjedišta Direkcije za civilno vazduhoplovstvo Bosne i Hercegovine u Banjaluci. Uspješna implementacija ovog projekta podrazumijeva blagovremeno usvajanje i donošenje odluke o kupovini poslovnih prostorija za trajni smještaj BHDCA od strane drugih nadređenih organa i institucija (MFT BiH i SM BiH) potrebnih za realizaciju aktivnosti u projektu. BHDCA je kandidovala projekat "Nabavka poslovnog prostora u Banjaluci za smještaj Direkcije za civilno vazduhoplovstvo BiH" u sistemu za upravljanje javnim investicijama Ministarstva finansija i trezora BiH. Na osnovu navedenog, sredstva za kupovinu poslovnog prostora za smještaj BHDCA bila su predviđena Zakonom o Budžetu institucija BiH i međunarodnih obaveza za 2017. godinu. Ministarstvo komunikacija i transporta BiH je dostavilo Savjetu ministara BiH Odluku o odobravanju nabavke, načinu nabavke i maksimalnom iznosu sredstava za kupovinu poslovnog prostora za smještaj BHDCA Generalnom sekretarijatu SM BiH, (dopis MKT BiH, broj: 01-09-02-2-1077-7/16 od 21.07.2017. godine) radi dostavljanja na razmatranje i usvajanje od strane SM BiH. BHDCA nema informacije o statusu predmetne Odluke i nije u mogućnosti da ovaj značajan projekat realizuje bez Odluke Savjeta ministara BiH.

Takođe, nerješavanje navedenog pitanja znatno otežava rad BHDCA i već duži niz godina ovu problematiku ističe Kancelarija za reviziju institucija BiH u izvještajima o finansijskoj reviziji BHDCA ili kao skretanje pažnje ili kao preporuku koju BHDCA treba realizovati. Imajući u vidu da je BHDCA smještena u iznajmljenim prostorijama, nabavkom poslovnog prostora smanjila bi se izdvajanja iz budžeta za zakup, što bi dugoročno doprinijelo i racionalnijem trošenju budžetskih sredstava i stvorile bi se pretpostavke za dalji razvoj i povećanje funkcionalnosti BHDCA.

#### **Izazovi u sprovođenju Programa rada BHDCA**

BHDCA se u realizaciji svojih programa i projekata suočila sa problemom za koji nije uspjela pronaći adekvatno rješenje. To se prvenstveno odnosi na nemogućnost popunjavanja upražnjenih radnih mjesta u BHDCA, odnosno deficitarnost potrebnih stručnih kadrova, na šta konstantno ukazuju i međunarodne vazduhoplovne organizacije koje nadziru rad i funkcionisanje BHDCA (ICAO i EASA). U skladu sa važećom Sistematizacijom BHDCA, od 79 radnih mjesta upražnjeno je 25 radnih mjesta odnosno 31,65 %, što predstavlja skoro jednu trećinu upražnjenih radnih mjesta. Nedostatak potrebnog kadra znatno utiče na sposobnost BHDCA da odgovori svim zahtjevima koji se pred nju postavljaju, budući da poslove koji su predviđeni za trenutno upražnjena radna mjesta obavlja postojeće osoblje ili se za obavljanje tih poslova angažuju spoljni stručnjaci po osnovu ugovora o djelu.

II – IZVJEŠTAJ O SPROVOĐENJU AKCIONOG PLANA GODIŠNJEG PROGRAMA SAVJETA MINISTARA														
Opšti cilj / princip razvoja: ODRŽIV RAST														
Strateški cilj: 6. Ravnomjieran regionalni razvoj														
Srednjoročni cilj: 6.2 Stvaranje uslova za uspostavu kvalitetnijih, efikasnijih, bezbjednijih i savremenijih sistema transporta i komunikacija u Bosni i Hercegovini														
Program i projekt	Nosilac sprovođenja programa i projekta	Pokazatelji						Troškovi	Realizovani troškovi sa izvorima finansiranja					Konačni rok za izvršenje projekta (godina)
		Pokazatelj rezultata po projektu	Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2016)	Cijana vrijednost (2017)	Ostvarena vrijednost (2017)	Komentar (Ukoliko ostvarena vrijednost nije jednaka planiranoj vrijednosti)	Planirani troškovi	Budžet	Kredit	Donacije	Ostali izvori	Ukupno	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13		
<b>6.2.4 Regulatorni okvir i nadzor</b>														
<b>6.2.4.1</b> Unapređenje regulatornog okvira u oblasti civilnog vazduhoplovstva	Direkcija za civilno vazduhoplovstvo BiH - BHDCA	Procenat usklađenosti sa ICE1-2	%	71,87	72	82,21	Procenat usklađenosti sa ICAO CE je urađen po metodologiji samoprocjene u skladu sa ICAO rezolucijom A37-5 ali će verifikaciju samoprocjene izvršiti ICAO tokom svog nadzora najavljenog za oktobar 2018.	1.100.000,00	878.000	0	0	173.156	1.051.156	2017.

6.2.4.2 Sertifikacija i licenciranje	Direkcija za civilno vazduhoplov stvo BiH - BHDCA	Broj rješenih/zap rimljenih UP predmeta	%	82,78	85	78.66		1.547.000,00	789.900	0	0	758.654	1.548.554	2017.	
6.2.4.3. Nadzor organizacija i pojedina	Direkcija za civilno vazduhoplov stvo BiH - BHDCA	Procenat usklađenosti sa ICE 7	%	70,13	70,5	89,61	Procenat usklađenosti sa ICAO CE je urađen po metodologiji samoprocjene u skladu sa ICAO rezolucijom A37-5 ali će verifikaciju samoprocjene izvršiti ICAO tokom svog nadzora najavljenog za oktobar 2018.	2.200.000,00	883.000	0	0	966.267	1.849.267	2017.	
6.2.13.4 Nabavka poslovnih prostorija za trajni smještaj BHDCA	Direkcija za civilno vazduhoplov stvo BiH - BHDCA	Realizacija nabavke za trajni smještaj BHDCA	opisno	zakuplje ne prostorije	kuplje ne poslo vne prost orije	nije realizov ano		7.000.000,00	0	0	0	0	0	0	2017.

### III – IZVJEŠTAJ O ZAKONIMA PLANIRANIM GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA SAVJETA MINISTARA

Opšti cilj / princip razvoja: ODRŽIV RAST

Strateški cilj: 6. Ravnomjeran regionalni razvoj

Srednjoročni cilj: 6.2 Stvaranje uslova za uspostavu kvalitetnijih, efikasnijih, bezbjednijih i savremenijih sistema transporta i komunikacija u Bosni i Hercegovini

Naziv zakona	Nosilac aktivnosti	Planirani kvartal za sprovođenje	Upućen Savjetu ministara (DA/NE)	Usvojeno na Savjetu ministara (DA/NE)	Usvojeno u Parlamentarnoj skupštini (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6	7
<b>6.2.4.1 Regulatorni okvir i nadzor</b>						
<b>6.2.4.1 Unapređenje regulatornog okvira u oblasti civilnog vazduhoplovstva</b>						
Zakon o civilnom vazduhoplovstvu BiH	Direkcija za civilno vazduhoplovstvo BiH - BHDCA	III i IV	NE	NE	NE	MKT BiH je formiralo radnu grupu za izradu Zakona. U toku je usklađivanje Zakona sa EU regulativom

### IV – IZVJEŠTAJ O PODZAKONSKIM AKTIMA PLANIRANIM GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA SAVJETA MINISTARA BIH

Opšti cilj / princip razvoja: ODRŽIV RAST

Strateški cilj: 6. Ravnomjeran regionalni razvoj

Srednjoročni cilj: 6.2 Stvaranje uslova za uspostavu kvalitetnijih, efikasnijih, bezbjednijih i savremenijih sistema transporta i komunikacija u Bosni i Hercegovini

Naziv podzakonskog akta	Nosilac aktivnos	Planirani kvartal za provedbu	Upućen Savjetu ministara BiH (DA/NE)	Usvojeno na Savjetu ministara (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6
<b>6.2.4.1 Regulatorni okvir i nadzor</b>					
<b>6.2.4.1 Unapređenje regulatornog okvira u oblasti civilnog vazduhoplovstva</b>					
Odluka o visini naknade koju plaćaju operatori vazduhoplova po prevezenom putniku u odlasku i visini naknade koju plaćaju operatori vazduhoplova po toni prevezene robe/tereta sa aerodroma u BiH	Direkcija za civilno vazduhoplovstvo BiH - BHDCA	I ili II	DA	DA	Savjet ministara BiH je je na 86. sjednici, održanoj 20.12.2016. godine usvojio Odluku. "Sl. glasnik BiH" , 4/17 od 20.01.2017.
Odluka o načinu nabavke i visini sredstava za kupovinu poslovnog prostora za smještaj Direkcije za civilno vazduhoplovstvo Bosne i Hercegovine u Banja Luci.	Direkcija za civilno vazduhoplovstvo BiH - BHDCA	III i IV	DA	NE	Ministarstvo komunikacija i transporta BiH je dostavilo prijedlog Odluke Savjetu ministara BiH.

Pravilnik o nabavci i korišćenju specijalizovanih službenih vozila Direkcije	Direkcija za civilno vazduhoplovstvo BiH - BHDCA	I i II	DA	NE	Ministarstvo komunikacija i transporta BiH je dostavilo prijedlog Pravilnika Savjetu ministara BiH.
Prijedlog odluke o odobravanju dodatnog zapošljavanja u Direkciji za civilno vazduhoplovstvo BiH	Direkcija za civilno vazduhoplovstvo BiH - BHDCA	I i II	DA	NE	Ministarstvo komunikacija i transporta BiH je dostavilo prijedlog Odluke Savjetu ministara BiH.
Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Direkcije za civilno vazduhoplovstvo BiH – BHDCA	Direkcija za civilno vazduhoplovstvo BiH - BHDCA	II i III	NE	NE	U toku je izrada prijedloga Pravilnika. Zbog koordinacije aktivnosti sa MKT BiH došlo je do kašnjenja u izradi Pravilnika.
Prijedlog odluke o raspoređivanju prihoda ostvarenih po osnovu pružanja usluga u vazdušnoj plovidbi (rutne naknade) u vazdušnom prostoru Bosne i Hercegovine za 2018. godinu	Direkcija za civilno vazduhoplovstvo BiH - BHDCA	IV	NE	NE	Odluka je upućena na mišljenje Uredu za zakonodavstvo i Ministarstvu finansija i trezora BiH dana 25.12.2017.
Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama odluke o utvrđivanju dodatka na platu zaposlenih u Direkciji za civilno vazduhoplovstvo BiH	Direkcija za civilno vazduhoplovstvo BiH - BHDCA	II i III	NE	NE	BHDCA je uputila prijedlog Odluke MFT BiH na mišljenje. MFT BiH nije dalo saglasnost na prijedlog Odluke.

#### V – IZVJEŠTAJ O MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIM GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA SAVJETA MINISTARA BIH

Opšti cilj / princip razvoja: ODRŽIV RAST

Strateški cilj: 6. Ravnomjeran regionalni razvoj

Srednjoročni cilj: 6.2 Stvaranje uslova za uspostavu kvalitetnih, efikasnijih, bezbjednih i savremenijih sistema transporta i komunikacija u Bosni i Hercegovini

Naziv međunarodnog ugovora	Nosilac aktivnosti	Planirani kvartal za sprovođenje	Upućen Vijeću ministara BiH (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5
N/a				
N/a				
N/a				

#### VI – IZVJEŠTAJ O JAVNIM INVESTICIJAMA PLANIRANIM GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA SAVJETA MINISTARA BIH

Opšti cilj / princip razvoja: ODRŽIV RAST

Strateški cilj: 6. Ravnomjeran regionalni razvoj



<b>Srednjoročni cilj: 6.2 Stvaranje uslova za uspostavu kvalitetnijih, efikasnijih, bezbjednijih i savremenijih sistema transporta i komunikacija u Bosni i Hercegovini</b>					
Naziv projekta javnih investicija	Nosilac aktivnos	Očekivano razdoblje sprovođenja	Završen (DA/NE)	Status (u postupku, odloženo, prekinuto)	Komentar
1	2	3	4	5	6
6.2.1 Regulatorni okvir i nadzor					
6.2.1.4 Nabavka poslovnih prostorija za trajni smještaj BHDCA					
Nabavka poslovnog prostora u Banjaluci za smještaj smještaj BHDCA (PIMIS broj: IBIH-DCA-2)	Direkcija za civilno vazduhoplovstvo BiH - BHDCA	I	NE	odloženo	Ministarstvo komunikacija i transporta BiH je dostavilo prijedlog Odluke Savjetu ministara BiH. Odluka je bila na Dnevnom redu na 123. sjednici Savjeta ministara BiH održanoj 4.12.2017. godine. Prema informacijama s kojima raspolaže BHDCA, Odluka nije razmatrana.

<b>VII – IZVJEŠTAJ O TEMATSKOM DIJELU GODIŠNJEG PROGRAMA RADA SAVJETA MINISTARA BIH</b>					
<b>Opšti cilj / princip razvoja: ODRŽIV RAST</b>					
<b>Strateški cilj: 6. Ravnomjeran regionalni razvoj</b>					
<b>Srednjoročni cilj: 6.2 Stvaranje uslova za uspostavu kvalitetnih, efikasnijih, bezbjednih i savremenijih sistema transporta i komunikacija u Bosni i Hercegovini</b>					
Naziv materijala	Nositelj aktivnosti	Planirani kvartal za sprovođenje	Upućeno Savjetu ministara (DA/NE)	Razmatrano na Savjetu ministara (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6
6.2.1 Regulatorni okvir i nadzor					
VI Informacija o realizaciji Strategije upravljanja vazдушnim saobraćajem u Bosni i Hercegovini	Direkcija za civilno vazduhoplovstvo BiH - BHDCA	IV	NE	NE	BHDCA je dostavila VI Informaciju o realizaciji Strategije upravljanja vazдушnim saobraćajem u Bosni i Hercegovini Ministarstvu komunikacija i transporta BiH 6.10.2017.godine. BHDCA kao nadležna institucija za implementaciju BHATM strategije, odnosno Projektni odbor BHATM kao tijelo koje je zaduženo da prati realizaciju BHATM strategije nema informaciju da li je nadležno ministarstvo dostavljenu Informaciju prosljedilo prema SM BiH.



## ИЗВЈЕШТАЈ О ОДРЖАНИМ КОНСУЛТАЦИЈАМА СА ЗАИНТЕРЕСОВАНОМ ЈАВНОШЋУ

**ТЕМА** Преднацрт Извјештаја о раду Дирекције за цивилно зракопловство Босне и Херцеговине за 2017. годину

**ИЗЈАВА О СВРХИ?** Извјештавање Вијећа министара БиХ о реализацији Програма рада Дирекције за цивилно зракопловство БиХ за 2017. годину.

### ОПИС ТОКА КОНСУЛТАЦИЈА

Методe консултација	Статистика
Онлине консултације Датум почетка 1.2.2018 Датум краја 16.2.2018	Број учесника: 0 Број коментара: 0 Број приједлога: 0 Број прихваћених приједлога: 0
Онлине консултације Датум почетка Датум краја	Број учесника: 0 Број коментара: 0 Број приједлога: 0 Број прихваћених приједлога: 0
Онлине консултације Датум почетка Датум краја	Број учесника: 0 Број коментара: 0 Број приједлога: 0 Број прихваћених приједлога: 0

### ЗАКЉУЧАК:

Преднацрт Извјештаја о раду БХДЦА за 2017. годину постављен је на е-консултације 01.02.2018. године. На наведени Извјештај није било достављених коментара од стране институција БиХ, организација цивилног друштва и појединаца.

### ВОЂА КОНСУЛТАЦИЈА

Жељка Печеница

Сарајево, дана 16.2.2018

### Координатор консултација

- За Селма Хоџић

## **Анекс**

### **Прикупљени приједлози и коментари на документ из онлине консултација**

**Приједлози и коментари на Преднацрт Извјештаја о раду Дирекције за цивилно ваздухопловство Босне и Херцеговине за 2017. годину 1**

Приједлози:

Коментари:

**Збирни одговор и образложење на Преднацрт Извјештаја о раду Дирекције за цивилно ваздухопловство Босне и Херцеговине за 2017. годину 1**

### **Прикупљени приједлози и коментари на прилоге из онлине консултација**